
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výročná správa za rok 2014 
 



 

2 

 

Základné informácie 

Názov:    HUBERTUS n.o. 

Sídlo (adresa):   Trenčianska 452, 020 01 Púchov 

IČO:    45 732 281 

DIČ:    2023025268 

Druh sociálnej služby: zariadenie pre seniorov  

Právna forma:  nezisková organizácia 

Pobytová forma:  celoročná, 24-hodinová 

Typ poskytovateľa: neverejný poskytovateľ 

Registračné číslo:  OVVS/NO/166-5/2010 Okresný úrad Trenčín 

Počet miest v zariadení: 40 klientov Púchov, Trenčianska 451  

46 klientov Trenčianske Teplice,  ul. 17. novembra 308 

Štatutárny orgán: Ing. Milan Rexa – riaditeľ 

 

 

 

Úvod 

Organizácia HUBERTUS n.o. je nezisková organizácia ktorá vznikla v roku 2010 za účelom poskytovania sociálnej 

služby pre fyzické osoby, ktoré dovŕšili dôchodkový vek  a stupeň odkázanosti je najmenej IV podľa prílohy č. 3 

predpisu č. 448/2008 Z. z. zákona o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o 

živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov a pre fyzické osoby, ktoré dovŕšili 

dôchodkový vek a poskytovanie sociálnej služby potrebujú z iných vážnych dôvodov tak, aby cielene pokryla 

dopyt po takýchto službách v Trenčianskom regióne. Pri hľadaní vhodných priestorov pre vytýčený zámer sme 

získali k dispozícii dva objekty, v meste Púchov a meste Trenčianske Teplice, ktoré aj v minulosti poskytovali 

obdobný profil služieb, pričom sú nositeľmi aj tradícií kúpeľníctva.  

Vzhľadom k finančnej náročnosti a potreby projektovej organizácie nášho zámeru sme hľadali najvhodnejší 

spôsob realizácie, ktorý prišiel prostredníctvom schválenia Žiadosti o nenávratný finančný príspevok na 

vybudovanie Zariadenia pre seniorov.  

 

Rozsiahly projekt vyžadoval náročné a premyslené riešenia, ktorým sme sa usilovne venovali viac rokov, od 

2011 do 2013. V roku 2011 sa realizovalo podpísanie zmluvy o poskytnutí finančného príspevku a spustil sa 

komplexný proces verejného obstarávania. V roku 2012 až 2013 sa realizovali hlavné stavebné práce na 

obidvoch objektoch (Púchov a Trenčianske Teplice). V roku 2013 sme úspešne dokončili oba objekty 

a v Trenčianskych Tepliciach Zariadenie pre seniorov spustili do prevádzky. Vo februári 2014 sme spustili  do 

prevádzky aj Zariadenie pre seniorov v Púchove a nastal čas napĺňania kapacity obidvoch zariadení, čo sa nám 

aj úspešne podarilo. 

 

 

 

Ing. Milan Rexa  

      riaditeľ  
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Profil organizácie 

 
1) poskytovanie zdravotnej starostlivosti v zmysle zákona č. 576/2004 Z.z. o zdravotnej starostlivosti, službách 

súvisiacich s poskytovaním zdravotnej starostlivosti a o zmene  a doplnení niektorých zákonov v nadväznosti na 

zákon č. 578/2004 Z.z. o poskytovateľoch zdravotnej starostlivosti, zdravotníckych pracovníkov, stavovských 

organizáciách v zdravotníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, a to:  

- ošetrovateľskej starostlivosti a liečebnej rehabilitácie  

 

2) poskytovanie sociálnych služieb v zmysle zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách v znení neskorších 

predpisov, a to:  

- opatrovateľskej služby  

- humanitárnej starostlivosti  

- organizovanie spoločného stravovania  

- prepravnej služby  

- starostlivosti v zariadeniach sociálnych služieb  

 

 

 

 

Činnosti za rok 2014 
 

Rok 2014 sa niesol v duchu napĺňania kapacít, obsadenosti tak na strane klientov ako aj zamestnancov 

zariadení v Trenčianskych Tepliciach a v Púchove. Počas tohto náročného obdobia sme nezabúdali ani na našich 

už ubytovaných klientov a snažili sme sa im vytvoriť príjemné prostredie.  

Cieľom našej práce bolo a stále je zabezpečiť každému nášmu obyvateľovi dôstojnú a príjemnú starobu a 

dodávať potrebný pocit istoty a rodinnej atmosféry. 

Úspešne sme ukončili projekt „Jeseň života – dôstojná staroba“ podporený Nadáciou Tatra banky, cieľom bolo 

zdvihnutie povedomia ľudí o problematike staroby a o možnostiach ako predchádzať úrazom a ochoreniam 

v seniorskom veku. 

Informačný deň v Púchove bol konaný 24.7.2014 v priestoroch vestibulu NsP Zdravie v Púchove kde bola 

oslovovaná verejnosť o možnostiach sociálnej a právnej pomoci, o starobe, nástrahách, ochoreniach a 

chorobách seniorského veku, informačný deň v Trenčianskych Tepliciach bol konaný 14.8.2014  v lekárni 

Trenčianske Teplice. 

Naše ciele boli naplnené, preventívne aktivity zamerané v prospech cieľovej skupiny, šírenie osvety bolo 

realizované, podpora sociálnych kontaktov a emocionálnych vzťahov, vytváranie nových sociálnych kontaktov , 

aktivity a činnosti boli zrealizované na návštevách v domácom prostredí aj počas Dní otvorených dverí, 

Začlenenie a integrácia v komunite je realizovaná priebežne počas celého roka, spolupráca s mestami bola 

realizovaná viacerými návštevami sociálnych pracovníkov v zariadeniach, v Trenčianskych Tepliciach sa 

uskutočnili aj opakované návštevy primátorom PhDr. Štefanom Škultétym. Nácvik zručností posilňujúcich 

sebestačnosť, sebahodnotu, prispenie k zvýšenej životnej spokojnosti a kvality života, dôstojné fyzické 

a psychické blaho, bezpečná starostlivosť o mobilných aj imobilných seniorov boli realizované priebežne 

a v uvedených činnostiach sa pokračuje aj v súčasnosti. 

Uskutočnili sa vystúpenia detí zo škôlky, Základnej umeleckej školy, flautového vystúpenia, speváckych skupín, 

oslava MDŽ, Dňa matiek, beseda so spisovateľom Milanom Húževkom, Mikuláš, Vianočný koncert. 

Pravidelným organizovaním rôznych akcii a vystúpení detí a súborov sme sa snažili o zapojenie seniorov do 

života komunity, individuálne a skupinové aktivity boli zamerané na posilnenie a rozvoj zručností s cieľom 

zachovania sebestačnosti v možnej miere. 
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Hubertus n.o. prevádzkuje webovú stránku www.hubertusno.sk,  ktorá sprístupňuje záujemcom o sociálne 

služby základné informácie o organizácii a o Zariadení pre seniorov.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.hubertusno.sk/
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Personálne zloženie 

K 31.12.2014 sa počet zamestnancov navýšil na plný stav v zložení vedúca sestra, úsekové sestry, zdravotnícky 

asistenti, opatrovateľky, vedúca stravovania, riaditeľ, zástupca riaditeľa pre sociálnu prácu, kuchárky, 

upratovačky.  

Počas roka 2014 (21.2.) došlo k personálnej zmene na pozícii štatutárneho orgánu – riaditeľa, novým riaditeľom 

bol menovaný Ing. Milan Rexa. Obsadenie ostatných orgánov zostalo zachované. 

 

 Správna rada: 
Ing. Peter Crkoň - predseda 

PhDr. Pavol Šmýkala - podpredseda 

Ing. Miroslav Halčin - člen 

Mgr. Martin Cifra - člen 

Peter Hájovský - člen 

 

 Dozorná rada: 
Ing. Zuzana Lenická 

Mgr. Andrea Pobocik 

Ing. Daniel Crkoň 

 

 Riaditeľ – štatutárny orgán 
Mgr. Rastislav Crkoň 

od 21.2.2014 – Ing. Milan Rexa (ako štatutár n.o. a riaditeľ Zariadenia pre seniorov)  

 

 

Finančné ukazovatele za rok 2014 

 

Organizácia HUBERTUS n.o. realizovala vyššie uvedené činnosti administratívnou operatívou, prostredníctvom 

spolupracovníkov a povereného riaditeľa organizácie.  

Hospodárenie v roku 2014: 
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Prehľad plánovaných činností na rok 2015 
 
V Zariadení pre seniorov sa poskytuje sociálna služba podľa zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách. Preto 

naše služby budú v súlade so zákonom v smere napĺňania štandardov kvality sociálnych služieb s cieľom 

zabezpečiť obyvateľom dôstojnú a príjemnú starobu a dodávať potrebný pocit istoty a rodinnej atmosféry. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Púchove, dňa 15.4.2015 

           Ing. Milan Rexa 
                    riaditeľ 
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